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Την Δευτέρα 20/5 έγινε παρέμβαση στην συνεδρίαση του Δημοτικού συμβουλίου του 

Δήμου Κερατσινίου-Δραπετσώνας από τα σωματεία μας και την ένωση γονέων, απαιτώντας 

την άμεση απόδοση από την δημοτική αρχή Κερατσινίου-Δραπετσώνας ολόκληρης της Β’ δόσης 

των λειτουργικών δαπανών 2024, χωρίς καμία παρακράτηση, από την τακτική επιχορήγηση 

για τις λειτουργικές δαπάνες στα σχολεία μας, που έχει καθυστερήσει πάνω από έναν μήνα με 

ευθύνη της Δημοτικής αρχής. 

Οι εκπαιδευτικοί και οι γονείς εκφράσαμε την αγανάκτησή μας σχετικά με αυτή την 

καθυστέρηση. Επισημάναμε ότι η οικονομική κατάσταση των σχολείων είναι ασφυκτική, λόγω 

της συνεχώς μειούμενης κρατικής χρηματοδότησης, που δε φτάνει να καλύψουν και τις 

ανάγκες των σχολείων σε γραφική ύλη, φωτοτυπικό χαρτί, καθαριστικά, χαρτικά κ.τ.λ. και 

ταυτόχρονα να αποπληρώνουν τις ΔΕΚΟ. Ενώ δεν είναι λίγες και οι φορές που τα σχολεία 

βάζουν χρήματα για τη συντήρηση και επισκευή των σχολείων από τα χρήματα των 

λειτουργικών δαπανών. Τα παραπάνω διογκώνονται με την καθυστέρηση της καταβολής των 
χρημάτων από το Δήμο. 

Εκφράσαμε επίσης την ανησυχία μας γιατί η χρονιά τελειώνει (πέρσι η ίδια 

καθυστέρηση είχε ως αποτέλεσμα η Β’ δόση να αποδοθεί τελικά τον Σεπτέμβρη!), ενώ επίκειται 

η κατάργηση των σχολικών επιτροπών στα τέλη Ιουνίου, προειδοποιώντας ότι η μη έγκαιρη 

απόδοση στο ακέραιο της Β’ δόσης αποτελεί «προπομπό» για την οικονομική δυσπραγία που θα 

ακολουθήσει με την επικείμενη διάλυση στα τέλη Ιούνη των σχολικών επιτροπών και τη 

διαχείριση των χρημάτων από τον Δήμο. 

Μετά την παρέμβασή μας, η Δημοτική αρχή χτες 21/5 κάλεσε σε κατεπείγουσα διά 

περιφοράς μέσω τηλεφώνου συνεδρίαση την Δημοτική Επιτροπή Παιδείας στις 23/5 και την 

πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια σχολική επιτροπή στις 24/5, προκειμένου να περάσει το θέμα  

της έγκρισης κατανομής του ποσού της Β’ δόσης στα σχολεία σε έκτακτο διά περιφοράς 

Δημοτικό Συμβούλιο. Είναι μια θετική εξέλιξη, αποτέλεσμα της έγκαιρης και 

αποφασιστικής κινητοποίησης των φορέων μας και όλης της εκπαιδευτικής 
κοινότητας του Κερατσινίου και της Δραπετσώνας. 

Καλούμε τους εκπαιδευτικούς και τους γονείς σε επαγρύπνηση μέχρι και την 

απόδοση στα ταμεία των σχολικών επιτροπών όλου του ποσού της Β’ δόσης της 
τακτικής επιχορήγησης για τις λειτουργικές δαπάνες των σχολείων μας 


